

Легенда	Ступені ризику: В = ВИСОКИЙ С = СЕРЕДНИЙ Н = НИЗЬКИЙ				Критерій 1: Ризик інфікування	Критерій 2: Ризик серйозних ускладнень та смерті	Критерій 3: Ризик негативного впливу на	Критерій 4: Ризик розповсюдження інфекції	Пом'якшувальні фактори для розгляду	Визначення	Можливі джерела для збору даних про кількість
	Фаза	Контингент населення									
1a	Всі медичні працівники	В	С	В	В	Високий ризик зараження інфекцією через відсутність вибору місця і способу організації роботи, але можуть мати доступ до засобів індивідуального захисту. Критичні працівники для збереження системи охорони здоров'я.	Усі працівники закладів охорони здоров'я, незалежно від форми власності, а також фізичні особи підприємці, які надають лікувальні послуги населенню. Усі	Міністерство оборони України, Командування	МоЗ, НСЗУ		
1b	Військові ЗСУ	С	С	В	В	Середній ризик зараження інфекцією через відсутність вибору в умовах служби та проживання. Високий ризик одночасно захворіти великій кількості військових, які зараз забезпечують життєдіяльність країни	Військовослужбовці Збройних сил України, які беруть участь у Операції Об'єднаних сил.	Міністерство оборони України, Командування			
2a	Люди старшого віку, які проживають в групових домах та персонал	В	В	Н	Н	Високий ризик зараження інфекцією через відсутність вибору в умовах життя.	Резиденти будинків-інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів, геріатричних пансіонатів, пансіонатів для ветеранів війни і праці	Міністерство соціальної політики			
2b	Люди старшого віку	С	В	Н	Н	Високий ризик серйозних ускладнень та смерті, але можуть вживатись обмежувальні заходи для уникнення зараження					
2c	Працівники служб, які забезпечують життєдіяльність країни	В	С	В	В	Високий ризик зараження інфекцією через відсутність вибору місця і способу організації роботи, але можуть мати доступ до засобів індивідуального захисту. Критичні працівники для збереження функціонування суспільства.		Державна служба України з надзвичайних ситуацій та інші			
2d	Люди з супутніми захворюваннями	С	В	С	Н	Високий ризик серйозної захворюваності та смертності, але можуть бути здатним до соціальної дистанції та ізоляції.		МОЗ, Національні реєстри			
2e	Працівники з критичним рівнем ризику (частина 1) (Соціальні працівники, житловокомунальний сектор, інші?)	В	С	В	С	Високий ризик зараження інфекцією через відсутність вибору в умовах праці, але можуть мати доступ до засобів індивідуального захисту.					
3a	Вчителі та працівники шкіл	В	С	В	В	Високий ризик обмеження життєдіяльності суспільства, високий ризик розвитку ускладнень через кількість осіб 60+, але є альтернативні варіанти організації навчання, такі як навчання в Інтернеті	Усі працівники закладів загальної середньої освіти	Міністерство освіти України			
3b	Люди, які живуть в притулках для бездомних чи інституціоналізовані	В	В	Н	В	Високий ризик зараження інфекцією через відсутність вибору в умовах проживання.					
4a	Ув'язнені люди та працівники місць позбавлення волі	В	С	Н	С	Високий ризик зараження інфекцією через відсутність вибору в умовах проживання/праці.	Особи, які відбувають покарання та служать в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах	Міністерство юстиції України, Державна Пенитенціарна служба України			
4b	Працівники з критичним рівнем ризику (частина 2)	С	Н	С	Н	Середній ризик зараження інфекцією через відсутність вибору в умовах проживання.					